

# தமிழ்நிலம்



உலகத் தமிழினமுன்னேற்றக் கழக வேளியீடு

சிறப்பாசிரியர்

பாவலரேறு பெருஞ்சித்திரனார்  
சிழமை இதழ்

தொகுதி-3 த.பி. 2016 மேழம் 2 (14-4-85) 65 காசுகள் இதழ் எண் 55 பகுதி 10-11

இந்தத் தலைமுறையில் நடுவணரசிடமிருந்து விடுவித்துக் கொள்ள வில்லையானால், எப்பொழுதும் நாம் அடிமைதாம்!

**நம் மொழி, பண்பாடு, கலைகள், எல்லாமே ஆரியப்படுத்தப் படுகின்றன!**

நம் இலக்கியம், வரலாறு அனைத்தும் முடி மறைக்கப்படுகின்றன! பிற முன்னேருத இனங்களுடன், நாழும் முன்னேருமலே கிடக்க வேண்டும்!

**தமிழினத்தை மறைமுகமாக அழிக்கின்ற சூழ்ச்சியையே, தமிழீழச் சிக்கலில் தில்லி அரசு கையாள்கிறது.**

தமிழினப் பேராயக் கட்சியினர் உண்மையறிந்து, இனஉணர்வுபெறவேண்டும் தமிழினத் தலைவர்கள், பிறரை முன்வைக்கக் கூடாதென்னும் சூழ்ச்சி தவிர்த்து, பல முயற்சிகளையும் ஒன்றுபடுத்த வேண்டும்! காலம் கருதாத நிலையில், வேறு எம் முயற்சியும் இப்பொழுது தேவையில்லை!

## தமிழினமே ஒன்றுபட்டு இயங்குக !

தமிழின விடிவிப்புக்கான காலம் கனிந்துள்ளது. ஆனால் வீணே கழிந்துகொண்டுள்ளது. நம் தேசிய இன விடுதலைக்குரல் வலிவாக இன்னும் தில்லிக்கு எட்டவில்லை. தமிழீழ விடுதலைக்கே தில்லி செவி சாய்க்கவில்லை. செவிசாய்க்கும் என்னும் நம்பிக்கையும் இல்லை. இந்த நிலையில் தமிழக விடுதலைக் குரலை அவர்கள் மதிக்கப்போவதே தலை இந்நியாவில், இன்றைய நிலையில் அசாம், பஞ்சாப், மிசோரம், நாகாலாந்து, ஒரிசா முதலிய பல மாநிலங்களில் தேசிய இன விடுதலைக்கான முயற்சிகளும் முத்தாய்ப்புகளும் தொடங்கிவிட்டன. இந்நியாவிலிருந்து தேசிய இன விடுதலை பெறுவதற்குரிய தகுதியும் தேவையும் பெற்ற முதல் மாநிலம் தமிழகமே!

ஆனால் இது கண்டிப்பாக அடிமைப்பட்டுக் கிடப்பது பெரிதும் வருந்தத்தக்கது. அனைத்துலகம் ஒன்று என்னும் எண்ணம் வேறு; அனைத்துரிமைகளும் பெறவேண்டும் என்னும் கோரிக்கை வேறு முன்னது பொதுவானது; பின்னது சிறப்பானது! மேலும் தில்லியரசு நமக்குள்ள உரிமைகளை என்றுமே முழுமையாக வழங்கப் போவதில்லை. நாளுக்கு, நம் இனத்தின் தனிச்சிறப்புக் கூறுகளையும் நலன்களையும் ஒன்றுமற்ற பிற காட்டு விலங்குகளையே இனங்களுடன் பங்கு போட்டுக் கொள்ளவே திட்டங்கள் வகுக்கப்

டுகின்றன. நூறாறு இழந்து ஒன்றைப் பெறுவதே நமக்குப் போதும் என்று கருதிவிடக் கூடாது. இந்தக்கு நூறு கோடி! தமிழுக்கு ஒரு கோடி! இத்தியை விட தமிழ் நூறு மடங்கு தாழ்ந்ததா? முடர்க்களையும் அடிமைகளையும் தவிர, அறிவுள்ள வர்களும், உணர்வுள்ளவர்களும் இதை எப்படி ஏற்க முடியும்? எண்ணிப் பார்க்க வேண்டும்.

தமிழர் அனைவரும் ஒன்றிணைந்து ஒங்கிக் குரல் கொடுத்தால் தவிர, நமக்குள்ள எல்லாமே இன்னும் சில ஆண்டுகளில் பறிபோய்விடும். இந்தத் தலைமுறையில் நாம் நடுவணரசிடமிருந்து நம்மை விடுவித்துக் கொள்ள வில்லையானால், வேறு எப்பொழுதுமே எந்தச் சூழ்நிலையிலும் நம்மை விடுவித்துக் கொள்ள முடியாமற் போய்விடும். பின்னர் என்றென்றும் நாம் அடிமைகளாகத்தான் கிடக்க வேண்டும்!

இன்றைய நிலையில் இந்நியத் தேசியம் என்னும் பெயராலும், ஒருமைப்பாடு என்னும் பெயராலும் நம் மொழி, பண்பாடு, கலைகள் ஆகிய அனைத்துக் கூறுகளும் ஆரியப் படுத்தப்படுகின்றன. நம் இலக்கியங்கள், வரலாறுகள் அனைத்தும் முடி மறைக்கப் படுகின்றன. மற்ற இனங்களுக்கு அத்து ஊதியம்; நமக்கு இழப்பு! இந்த நிலைகள் தொடருமானால், பிற முன்னேருத இனங்களுடன் நாழும் முன்னேருத

இனமாகவே கிடக்கவேண்டும்; இது கொடுமை! மிக மிகக் கொடுமை! இஃது ஓர் இன அழிப்பு முயற்சியே!

இந்நியாவிலேயே மிகவும் பண்பட்ட, அறிவு வளர்ச்சியுற்ற, மிகச்சிறந்த முதிய மொழியைத் தாய்மொழியாகக் கொண்ட தமிழினம், வேறு காட்டு விலங்குகளையே இனங்களுடன் ஒன்றிணைந்து தன் தனிச்சிறப்பியல் கூறுகளை இழந்து கொண்டு, பின் தங்கிக் கிடக்க வேண்டும் என்னும் அறியாமலும் அடிமைப்படுத்தத்திற்கும் நாம் இசைந்து விடக் கூடாது. நமக்கென்று நம் நாட்டை நாம் பெற்றுத் தீர வேண்டும் என்பதைக் கட்டாயக் கடமையாகக் கொள்ள வேண்டும்.

தில்லிக்கு நேர் எதிர் முயற்சிகளைத் தமிழகமும் தமிழர்களுந்தாம் செய்ய முடியும். ஏனெனில் ஆரியத்துக்கு நேர் எதிரான கூறுகளைக் கொண்டது தமிழினமே! எனவேதான் தமிழினத்தை ஒருமைப்பாடு என்னும் பெயரால் தில்லி, ஒடுக்கப்பார்க்கிறது; ஒழிக்கப் பார்க்கிறது. இதற்கொரு சிறந்த எடுத்துக்காட்டு தமிழீழச் சிக்கலில் அது கையாளுகின்ற முறையே, தமிழினத்தை மறைமுகமாக அழிக்கின்ற சூழ்ச்சியையே, தமிழீழச் சிக்கலில் தில்லி அரசு கையாளுகிறது. ஓங்குத் தில்லிக்கு அடிமையாகிக்

தொடர்ச்சி 3- ஆம் பக்கம் பார்க்க









